



拨打24新闻热线: 96706 6982110



欢迎通过以上方式联系我们



@齐鲁晚报・今日泰山 http://t.qq.com/jin ritaishan

泰安将建立疾病应急救助制度

急救"无主"病人 救助基金补助

近日,泰安市下发通知,将建立疾病应急救助制度,设立市级疾病应急救助基金,用于救助发 生急重危伤病、需要急救但身份不明确或基本生活难以维持、无力支付相应费用的患者。同时,通 知要求,各医疗机构严禁以任何理由或形式拒绝、推诿、拖延诊治。

本报记者 侯峰

三类患者可获 应急基金救助

根据通知,泰安市将建立 市级疾病应急救助基金。在泰 安市行政区域内发生急重危伤 病、需要急救但身份不明确或 基本生活难以维持、无力支付 相应费用的患者均为泰安市疾 病应急救助的对象。医疗机构 对其紧急救治所发生的费用, 按照属地管理原则,先由县(市、 区)疾病应急救助经办机构初审 后,向市级疾病应急救助基金 申请补助。

救助对象发生的急救费用 先由责任人、工伤保险和基本 医疗保险等各类保险、公共卫 生经费、医疗救助基金、道路交 通事故社会救助基金等渠道支 付,也可向人道、慈善等组织开 展的有关救助项目提出救助申 请。无上述渠道或上述渠道费 用支付有缺口,由疾病应急救 助基金给予补助。疾病应急救 助基金不得用于支付有负担能 力但拒绝付费患者的急救医疗 费用。疾病应急救助对象身份 确认,救治费用审核认定办法 和疾病应急救助基金具体支付 范围将会另行制订。

医院严禁推诿、拖延 需紧急救助患者

疾病应急救助基金将纳入 社会保障基金财政专户,实行分 账核算、专项管理、专款专用。基 金管理遵循公开、透明、专业化、 规范化的原则。泰安市疾病应急 救助基金经办管理机构设在市 卫生局。各县(市、区)可根据实 际情况,选择由医疗保险经办机 构、医疗救助经办机构、红十字 会、慈善总会等作为基金经办管

此外,通知对各医疗机构做 出要求,提出要及时对需紧急救 治的患者施救,严禁以任何理由 或形式拒绝、推诿、拖延诊治;要 对救助对象发生的急救费用实行 专账管理,对救助对象急救的后 续治疗发生的救治费用,应当及 时协助救助对象按程序向医疗救 助经办机构申请救助。公立医院 应当按照财务会计制度规定进一 步完善内部控制机制,通过列支 坏账准备等方式,核销救助对象 发生的部分急救欠费。鼓励非公 立医院主动核销救助对象的急救 费用。

相关链接 ——

向基金捐款 享所得税优惠

根据通知,泰安市将建立市 级疾病应急救助基金。市级疾病 应急救助基金通过政府财政投入 和社会捐助等渠道筹集,主要承 担募集资金、向医疗机构支付应 急救助资金的功能。市级疾病应 急救助基金政府投入部分,除省 补助资金外,由市、县(市、区)两 级财政共同承担

资金规模原则上参照当地人 口规模、上一年度本行政区域内 应急救治发生情况等因素确定。 同时,鼓励社会各界向市级疾病 应急救助基金捐赠资金。境内企 业、个体工商户、自然人捐赠的资 金按规定享受所得税优惠政策。 社会各界捐赠等按照政府非税收 入有关规定执行。

"好客山东"泰安贺年会启动 今年主打新媒体营销

本报泰安12月28日讯(记者

26日至28日,2015"好客山 东"贺年会泰安启动仪式暨"中华 泰山·天下泰安"新锐媒体营销峰 会举行。今年贺年会主打新媒体运 营,全省近百位互动新媒体达人聚 集泰安,借助微信、微博、论坛等平 台宣传泰安旅游品牌。

27日上午9点,"美丽中国·幸 福泰安"2015"好客山东"贺年会泰 安启动仪式在岱岳区海岱花园酒 店举行,省旅游局副局长岳滨,市 委常委、副市长刘卫东共同启动贺 年会水晶球。

元旦、春节、元宵节期间,全市

将推出具有浓郁特色的冬季文化 旅游产品和民俗文化活动共计九 大项、43小项。市旅游局还与通信 商签订了战略合作框架协议和营 销合作协议,以推进旅游信息服务 平台、旅游信息大数据分析平台、 旅游信息APP应用平台、旅游微营 销等平台建设,改变传统落后的旅 游营销方式

启动仪式过后,"中华泰山·天 下泰安"新锐媒体营销峰会召开, 来自全省各地的近百位知名微信、 微博、论坛等新媒体达人汇聚泰 安,先后到刘老根大舞台、徂徕山 滑雪场《泰山情缘之石敢当》等景 区景点参观,并形成详尽旅游攻 略,将自己在泰安旅游的亲身经历 借助微信、微博、论坛等平台进行 传播,吸引更多游客成为泰安旅游 的"粉丝"。活动结束后,在新浪微 博中,以#美丽中国,幸福泰安#为 话题的微博阅读量已经达到19.4

市旅游局局长程明表示,新锐 媒体营销峰会的举办,旨在发挥贺 年会的集聚效应和拉动作用,"借 助新锐媒体营销队伍,将泰安旅游 新变化对外推介,形成覆盖全省、 幅射全国的新媒体营销网络,打造 泰安旅游品牌。"

全市专利奖 最高奖三万元

本报泰安12月28日讯 (记者 侯峰) 近日,泰安 市政府制定相关办法,设 立泰安市专利奖,最高额 奖金为3万元,专利奖每年 评审一次,自2015年2月1 日起施行,有效期为3年。

根据《泰安市专利奖 励办法》,市政府设立泰安 市专利奖(以下简称专利 奖),对诵讨专利工作为全 市经济和社会发展做出突 出贡献的单位和个人,给 予表彰奖励。

专利奖设一等奖、 等奖、三等奖,奖金分别为 30000元、15000元、7000元。 专利奖每年评审一次,实 行限额授奖,授奖数量不

超过申报总数的40%。-等奖项目不超过5项,二等 奖项目不超过15项,三等 奖项目不超过20项。

专利奖申报应当具备 属于泰安市辖区内的单位 或个人,拥有且在本市内实 施的中国专利:已被授予专 利权并维持有效权利的发 明、实用新型或外观设计专 利(不含国防专利和保密专 利);该专利无专利权属纠 纷、发明人或设计人纠纷,也 没有他人请求宣告该专利 权无效;未获得过国家、省、 市专利奖的专利等条件。

据了解,办法自2015 年2月1日起施行。有效期

53岁施立虎 蝉联环湖走冠军

本报泰安12月28日讯 (记者 邓金易) 26日下 午,1575人参加2014年岱 岳区环天平湖健步走。来 自岱岳区工商局53岁的施 立虎,用时25分钟蝉联环 天平湖健步走活动冠军。

26日下午3点,"体彩· 徂徕滑雪杯"2014年岱岳区 "走出健康"环天平湖健步 走比赛,正式开始。在浩浩 荡荡的参赛者队伍中,一身 荧光色专业装扮、肩扛大旗 的施立虎一路领先。他今年 53岁,第二次参加岱岳区环 天平湖健步走的比赛。

最终,施立虎从1575 名选手中脱颖而出,以25 分钟的成绩完成了6公里 的赛程,蝉联冠军,刷新了 去年他自己26分钟的最好 成绩

"平时在办公室工作的 人,都易得'办公室病'。有机 会多出来参加一些健身活 动,能够使身体得到锻炼。而 且现在机动车多,如果能够 多通过步行的方式出行,也 会减轻对大气的污染。"岱岳 区工商局的陈超说。

泰安市体彩中心宣传 主管刘凯说,明年体彩将 会继续支持一系列全民健 身活动,如中老年、青少年 的竞技体育,和群众性体 育活动

市中心血站HIV筛查 获省级督导组肯定

为进一步加强我省艾 滋病检测实验室建设,规 范艾滋病实验室管理,提 高检测质量。根据《关于对 全省艾滋病检测实验室进 行现场督导的通知》的部 署,山东省艾滋病检测实 验室督导组一行4人于 2014年12月26日对泰安市 中心血站HIV筛查实验室 进行了督导检查。

此次督导内容包括 HIV筛查实验室的建设与 管理、检测流程与原始纪 录、质量控制与生物安全等 方面。督导组通过听取汇 报、查看现场、查阅资料、座 谈交流等方式进行了细致 认真的检查,对我站HIV筛 查实验室的工作给予了充 分的肯定,并提出了一些意 (范风涛) 见和建议。

21万㎡国际购物中心,超五星级嘉华酒店,2015年开业在即

顶峰CEO商务领地 席金融商务区

金街旺铺/奢华公寓/高端写字楼,现房发售,年终钜惠

题记:2015年开业在即,万 达三大至臻投资品,现房发售, 年终钜惠

2015年万达广场即将盛大 开业,岁末答谢新老客户对泰安 万达广场的大力支持,万达倾情 有礼,感恩季三大至臻投资品, 金街旺铺、奢华公寓、高端写字 楼,现房发售,年终钜惠,成交有 礼,188部iPhone6、奢华神秘之 旅礼献泰城!跟定万达,抢在开 业前投资,物业价值急速升值, 最佳投资时机,坐享无限财富收

纵观世界,繁荣发达的国际 和地区皆有成熟的商务核心区, 而这些核心商务区也已成为城 市最具代表性的地标,如纽约曼 哈顿、东京新宿、吉隆坡双子塔、 香港中环等,它们已然成为"城 市名片",更是城市发展进步和

这些世界知名的核心商务 区,均拥有城市绝版中心地段、 无与伦比的繁华配套、四通八达 的交通网络、世界级名企云集等 绝对优势。而万达集团倾力打造 的金融商务区,以比肩世界的标 准,集上述优势于一体,强势打 造每一座城市的地标CEO商务 领地。

2013年万达集团进驻泰安, 打造鲁中领袖企业基地,缔造泰 城商务新地标,明年万达广场即 将开业,繁华商业旗舰,将商务 商业巅峰汇聚,成就世界级CBD

之上的商务中心,下面让我们共 同领略一下万达恢弘商务区的 独特魅力吧!

万达总部国际 巅峰商务 撼动世界

万达集团历经26年品牌积 淀,从北京CBD,南京万达中心、 大连万达中心、武汉汉街总部国 际中心……着眼世界,布局全 国,在各大城市强势打造城市地 标商务集群,推进国内企业跨国 化,成就万千新生国际集团。万 达金融商务区,促进城市经济、 科技和文化的快速繁荣, 鼎力助 推中国经济迈向世界。

城市中心之上 首席金融 商务区 擎起泰城商务标杆

泰安万达广场高端商务集

群,作为万达集团在山东重点打 造的商务标杆项目,雄踞泰城时 代中轴之上,六心汇聚之地,坐 享城市多维立体交通,掌控城市 脉搏,畅达商务人生。泰安万达 甲级写字楼,尊享国际5A配置, 领航鲁中商务。150米商务高度, 缔造泰安商务地标;10.5米挑空 奢华大堂、顶级中央空调,尽享 阔绰高效商务办公,让入驻企业 拥有战略高度和视野,为企业创 造无形的财富价值,成就泰城领 袖企业办公帝国。

2015年开业在即,繁华商业 旗舰,助推泰城商务引擎

泰安万达总部国际,于66万 方超级综合体旗舰之上,2015年 万达广场即将盛大开业,届时万



达四大主力店及众多国际: 品牌汇聚,成为泰城时尚潮流中 心。万达甲级写字楼,依托无与 伦比的繁华商业配套,引众多国 内外名企争相入驻,所带来的商 机和投资效应将无法估量。

泰安万达50-140平米甲 级写字楼,搭建接轨国际的商 务平台,岁末万达感恩钜惠,成 交即送iPhone6、另有奢华神秘 之旅!